JINRI LONGYOU

癸卯年三月初二 今日 4 版 第 4167 期

中共龙游县委主管

龙游传媒集团主办



杭州亚运会 倒计时 155 天

新闻热线: **7888555** 龙游新闻网:http://lynews.cztv.com/

暖心助企"腾笼换鸟"项目落地加速

本报讯 (记者 郑依霖 通讯员徐元婧)"等到土地平整完成,我们就可以进场施工了,项目建成投产后,可实现年产值约 9000 万元。"4 月 17日,在龙游经济开发区城南片区原浙江伟博汽车配件有限公司的场址上,运输车辆来回穿梭、几台挖掘机正在进行土地平整,看着忙而有序的施工现场,浙江亿辉环保科技有限公司的负责人十分开心。

今年,浙江亿辉环保科技有限公司摘得原浙江伟博汽车配件有限公司17亩土地用于建设新的生产厂房,计划总投资约1亿元,建设年产150套除尘脱硫脱硝及 VOCS 处理设备生产线项目,项目全面达产后预计可实现年产值约9000万元,年缴税收约600万元。在项目施工过程中,企业却在土方平整、消防栓移除和树木迁移及开门蒸汽管道改造等方面遇到了问题,为避免影响后续投产,得

知情况后,龙游经济开发区企业服务专班第一时间协同相关职能部室和资规分局的工作人员赶往现场,并根据实际情况快速拟定方案,帮助他们解决难题。

同样需要新建厂房的还有衢州大 瑞科技有限公司年产 50 万只汽车摩 托车化油器及 50 万只汽油发电机连 杆生产线项目及浙江宏琪玻璃有限公司年产 100 万平方米玻璃生产线项 目。去年,由于多方因素,浙江伟博汽 车配件有限公司被列入"腾笼换鸟、凤 凰涅槃"攻坚行动收回名单,共腾退土 地 65 亩,并于 11 月过户给开发区。为 进一步盘活低效闲置工业用地,该公司"腾笼换鸟"后的土地,被大瑞科技、 亿辉环保、宏琪玻璃等三家企业新引 进的合作项目重新利用。

当天,龙游经济开发区企业服务 专班还和大瑞科技、宏琪玻璃的工作 人员就企业开门蒸汽管道改造、新场 地腾空时间、企业开门弱电箱和消防 栓移除等问题进行了现场协商,助力 企业项目加快建设。"我们今年想扩大 生产,2月份的时候,拿到了城南片区 30亩土地,准备建设新的厂房,多亏 了开发区的帮忙,现在厂房建设也已 经提上日程了。"浙江宏琪玻璃有限公 司负责人高兴地说。

"旧巢"引"新凤",腾出发展空间,才能引来新项目好项目。龙游经济开发区通过"腾笼换鸟"方式,对闲置土地和闲置厂房进行盘活利用,截至目前,安置新落地项目 20 个,打开了土地高效利用、新旧动能接续转换的新局面。"'腾笼换鸟'是盘活低效闲置用地,提高土地利用效益的重要举措,今年,新一轮的工作即将开启,我们也将持续加大工作力度、加快推进速度,为企业提供有温度、全方位的服务。"龙游经济开发区兴园公司企业服务部部长龚旭表示。



通讯员 孙琼 方圆 文/摄

编者按:2023年是龙游创建省级文明县的决战决胜之年。为进一步增强各单位在推动创文工作中的全局意识、责任意识、担当意识和主体意识,从4月起,本报连续推出创建省级文明县"一把手谈创文"系列报道,乡镇(街道)、机关部门"一把手"将对照创建标准,查摆存在的问题,谈举措、作表态,主动接受社会群众监督,确保创建工作取得实效。

整合部门力量 共创文明城市



县公安局党委副书记、政委 刘 哲明

参与创建、服务创建、助力创建, 是公安机关义不容辞的政治责任。全 县公安机关将在县委、县政府的统一 领导指挥下,凝聚全局之力,坚决打好 打赢创文这场硬仗。

一是以更高站位狠抓部署落实。 把创建作为今年一项重要政治任务来 抓,动员全警迅速凝聚思想共识,积极 投身到创建各项工作中去。精准对照 测评标准,逐级逐项分解工作任务,确 保责任有人担、工作有人抓、措施有落 实。针对当前创建工作中的短板问题,坚持问题导向,研究破解难题,进一步突出重点、攻克难点、打造亮点,力争各项指标争高分、多加分。

二是以更严标准狠抓交通秩序。 持续深化道路交通秩序整治,抓好难 点攻坚,严查严管严处非机动车驾驶 人闯红灯、不戴头盔、机动车"不礼让 行人"等行为,全力压降道路交通事故 发生率。狠抓静态交通秩序管理,加大 机动车违法停车、压占盲道查纠力度, 抓紧推进停车泊位施划、复线,完善交 通标识,进一步提高广大市民的文明 交通意识和交通安全意识。

三是以更强举措狠抓治安管控。 扎实开展护航亚运专项打击行动,向 "黄赌毒"、电信网络诈骗、"食药环"等 与城市文明格格不人的违法犯罪发起 最凌厉的攻势,最大限度预防和减少 各类可防性案件的发生,确保社会治安大局持续稳定。围绕安全隐患和矛盾纠纷"两个排查见底",全力抓好公共复杂场所、警情高发区域、治安重点部位的巡逻防范和安全监管,全面提升社会面治安防控能力水平。

县农业农村局党委书记、局长 劳志平

创建省级文明县是我县加快建设"活力四射""美丽幸福"的浙西新明珠的有力抓手,也是推进"五城共建"、回应群众期待的现实需求。当前,"创文"工作已进入冲刺决胜的"大考"时刻,我将带领全局上下不折不扣地贯彻落实县委县政府决策部署,以奋进的姿态、战斗的状态、细致的心态,竭尽所能助力创建省级文明县。

一是坚持目标引领,在创建中体现"三农"担当。以"高 (下转第二版)

省风景园林学会名特优 园林植物研究所落地龙游瀔

本报讯 (记者 马顺) 4月18日,浙江省风景园林学会名特优园林植物研究所在龙游瀫核心区正式揭牌。

据了解,作为浙江省风景园林学会合作研究机构,千叶名特优园林植物研究所发展方向明确,思路清晰,优势明显。在今后的发展中,研究所将聚焦、加快名特优园林植物的培育、应用、推广,加强资源保护,朝着省级产学研科普基地、园林植物技术咨询服务站的方向发展,积极推动地方经济和园林绿化事业高质量发展,助力龙游瀔建设。

同时,研究所的落户还能够在城市园林绿化、 景观营造中起到促进作用,不仅可以突出展示丰 富多彩的植物类群,形成区域特色的园林景观,还 因源于本地绚烂缤纷的地方文化而赋予植物和城 市绿化丰富的文化底蕴,并为全省各大高校师生、 设计院所和风景园林从业人员提供研学、实践基 地和交流场所。

破产企业档案移交县档案馆管理

本报讯(记者 马顺)4月20日上午,县档案馆联合县人民法院举办退出市场非国有企业档案备份数据移交仪式。移交仪式上,县档案馆代表与创宇公司管理人代表签署交接凭证,县档案馆代表接收破产管理人移交的创宇公司破产清算档案、会计档案数字化复制件等电子数据。

据了解,破产企业档案处置是企业破产审判工作的重要组成部分,对打造市场化法治化国际化营商环境,防范化解社会风险隐患,推动退出市场非国有企业档案处置工作的规范进行具有重要意义。

本次退出市场非国有企业档案处置工作的顺利开展,是县法院对破产企业档案处置工作迈出的重要一步。接下来,县法院将加强与县档案馆的配合,结合区域内破产案件实际,丰富退出市场非国有企业档案处置实践内容,确保后续破产企业处置工作的制度化、规范化、常态化,持续为我县营商环境最优城市建设提供有力的司法服务和保障。

召开"四库"在线(森林魔方)培训会

本报讯 (通讯员 应建平 潘寅辉) 日前,县 林业水利局组织召开"四库"在线(森林魔方)数字 化平台森林碳库使用培训会。

据悉,"四库"在线(森林魔方)数字化平台于2022年7月12日上线。该平台是以习近平总书记"森林四库"讲话精神为宗旨,聚焦"生态文明建设先行示范"跑道,围绕"林业高质量发展促进山区26县共同富裕"课题目标所完成的研究成果。"四库"在线应用场景重点围绕强村富农、竹产业提升和森林治理三大目标,搭建了"两端""四库""N场景"等板块,力求实现"林业要素一屏感知、林业治理一触即办、林业共富一网通达"。

接下来,县林业水利局将以此次培训为契机,利用"四库"在线(森林魔方)数字化平台开展村级碳帐户的碳汇资产登记和个人碳积分活动的运用推广,积极征询各方使用意见,推动"四库"在线(森林魔方)数字化平台迭代升级,形成政府主导、各方参与、全民行动的绿色低碳转型发展新格局。

多警惕 少冲动 防诈骗 财放心

防诈热线 7225000

责任编辑:刘佳蓓 版式:余欣